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Plandatum Deadline Kamer

4 januari 2023Vragen van de leden Van Nispen en Jasper van Dijk
beiden SP aan de minJenV en M over de documentaire

Het laatste woord en de straf die Jurrien in erbarmeiijke

omstandigheden uitzit in Tunesie

nota Binnengekomen op

14 december 2022

Aanleiding
Vragen van de ieden Van Nispen en Jasper van Dijk beiden SP aan de ministers

van Justitie en Veiiigheid en van Buiteniandse Zaken over de documentaire Het

iaatste woord en de straf die Jurrien in erbarmeiijke omstandigheden uitzit in

Tunesie 2022Z25128 ingezonden 14 december 2022

Geadviseerd besluit

Uw akkoord met bijgaande antwoorden op de Kamervragen en ondertekening van

de brief aan de Tweede Kamer

Kernpunten
Maandag 12 december ji zond NP02 de 2DOC documentaire van fiimmaker

Jessica Viiierius uit getiteid het iaatste woord De documentaire neemt de

veroordeiing tot 20 jaar gevangenisstraf van de Nederiandse Jurrien ten Cate in

Tunesie onder de ioep Jurrien zit sinds 9 jaar vast in Tunesie voor de moord op

zijn Tunesische vrouw De documentaire behandeit vraagtekens omtrent zijn

veroordeiing onder meer of er sprake is geweest van een eeriijk proces

Jurrien ten Cate ontvangt op zijn verzoek sinds aanvang van zijn detentie

Nederiandse consuiaire bijstand waaronder bezoeken Hij toont zich tevreden over

de consuiaire begeieiding tijdens zijn detentie

De antwoorden op de Kamervragen geven onder meer aan wat Nederiand

beperkt kan doen indien mogeiijk sprake is van een oneeriijk proces

De antwoorden zijn ambteiijk afgestemd met JenV Aangezien de antwoorden

bijna geheei op het terrein van BZ iiggen wordt voorgesteid dat u ondertekent

Consuiaire biistand tiidens detentie Nederiandse gedetineerden in ianden waar de

detentie omstandigheden naar internationaie maatstaven tekortschieten

zogenoemde zorgianden zoais Tunesie ontvangen naast het basispakket met

onder meer schrifteiijke informatie een aanvuiiend pakket aan Nederiandse

consuiaire bijstand De aanvuiiende onderdeien kunnen zijn
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vervolgbezoeken door medewerkers van ambassades of consulaten

generaal met een flexibele bezoekfrequentie van indicatief maximaal

viermaal per jaar
een maandelijkse gift van 30 euro ter ondersteuning in de kosten voor

levensonderhoud of een gift in de vorm van noodzakelijke goederen ter

ongeveer gelijke waarde

een budget voor noodzakelijke medische zorg voor zieke gedetineerden
indien de lokale autoriteiten de medische zorg niet kunnen leveren en de

gedetineerde zelf of zijn familie deze zorg niet kunnen betalen

sociale maatschappelijke en geestelijke zorg waaronder ook bezoeken

die door derde partijen indien in het detentieland aanwezig wordt

geleverd op basis van overheidssubsidie Bron de Staat van het
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